GYAKORLO FELADATOK: PITAGORASZ-TETELENEK ALKALMAZASA

(1) Milyen hossz(l a szivészal, ha 5 cm hosszi része l6g ki a poharbal?

(2) Milyen hossz( drotbdl készithetd el az abran lathatd gula élvaza, ha a gula beirhaté egy 15 cm éld

kockaba?
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(3) Egy szabalyos haromszog keriilete 19,2 cm. Mekkora a teriilete?

(4) Egy derékszogli haromszoég oldalainak mérdszamai pitagoraszi szamharmast alkotnak. Mekkora a
haromszog terllete, ha a kerilete 120 cm?

(5) Szamitsd ki egy 28 cm oldali négyzet atléjanak hosszat!
(6) Egy téglalap kerlilete 48 cm, oldalainak arédnya 3 : 5. Mekkora a téglalap teriilete? Mekkora az atléja?

(7) Milyen hossz( neoncs6bol késziiltek az egyes betiik, ha a téglalap oldalai 12 cm és 24 cm
hosszuak?

/

(8) Egy téglalap oldalainak aranya 1 : 3, az atléja 14,40 dm. Mekkora a keriilete?

(9) Mekkora a 14,4 dm sugaru korbe irt négyzet oldala?



(10) Lehet-e egy 28 cm atmérdjl korbe 20 cm oldalai négyzetet szerkeszteni?

[4]

(11) Milyen tavol van a 4 cm sugaru kor kozéppontjatol az a har, amelynek hossza 6 cm?

(12) Milyen hosszu az a har, amely egy 3 cm sugara korben a kézépponttol 2 cm tavolsagban
halad?

(13) A Libegot 1971. augusztus 20-an nyitottak meg. A
szintkiilonbség 262 m, a vizszintesen mért hossza
1040 m. Milyen hosszu a palya?

(14) Szamitsd ki a kérdezett hosszisagokat!
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(15) Az Andrassy uton kifeszitink egy 2 km hosszUsagu kotelet. Majd a kotél hosszat 1 m-rel
noveljuk. Az Gt kézepén olyan magasra emeljik ezt a kotelet, amennyire csak lehet. Atfér-e a
kifeszitett kotél alatt egy egér, egy kutya, egy ember, egy zsiraf? Becstlj! Szamolj!



(16) Egy 15 cm sugaru korbe egy 18 cm-es hirt rajzolunk! Milyen tavolsagra van ez a har a kor
kozéppontjatol?

(17) Milyen hosszu az a hur, amely a 8 cm atmérd6jl koér kozéppontjatdl 2 cm tavolsagra van?
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(18) Két egymast metsz6 kor kézés hurja 24 cm. Mekkora a két kér kozéppontjdnak tavolsaga, ha sugaruk
13, illetve 18 cm?

(19) Mekkora a velencei Rialté hidhoz hasonld hid két labanak tavolsdga, amelynek adatait a
vazlatrajzon megadtuk?

(Velence, Rialto),

(20) Mekkora a terllete az 1 dm élG kockaba helyezett deréksz6gli haromszégnek?




(1) Milyen hosszl a szivoszal, ha 5 cm hosszi része log ki a poharbol?
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(2) Milyen hosszu drétbdl készithetd el az dbran lathaté glla élvaza, ha a gula beirhato egy 15 cm éll
kockaba? (a = él, 1= lapatlo, t = testatlo)
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(3) Egy szabalyos haromszog keriilete 19,2 cm. Mekkora a teriilete?
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(5) Szamitsd ki egy 28 cm oldald négyzet atléjanak hosszat!
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(7) Milyen hosszii neoncsdbdl késziiltek az egyes betiik, ha a téglalap oldalai 12 cm és 24 cm
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(9) Mekkora a 14,4 dm sugara korbe irt négyzet oldala?
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Olyan négyzetet nem lehet

(10) Lehet-e egy 28 cm atméréji korbe 20 cm oldald négyzetet szerkeszteni?
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adott kor, a koré irhato kore.

(11) Milyen tavol van a 4 cm sugari kor kézéppontjatol az a har, amelynek hossza 6 cm?
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(12) Milyen hosszi az a har, amely egy 3 cm sugara korben a kézépponttél 2 cm tavolsagban
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(14) Szamitsd ki a kérdezett hosszusagokat!
¥ Ha a derékszogi haromszoget a hosszabbik befogojara tiikkrézzik, akkor
Py egy szabalyos haromszoget kapunk, amelynek oldala az eredeti derék-
szogll haromszdg atfogoja.
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A megoldas az el6zd feladattal analog médon torténik. Vegyiik észre,
hogy erre akkor nyilik lehetdség, ha a derékszogli hairomszog hegyes-

szbgei 30° illetve 60°.
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